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ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ Γ΄ ΤΑΞΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Τετάρτη, 8 Σεπτεμβρίου 2021 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ : ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

Κείμενο 1 Τι θα απομείνει από τους Ολυμπιακούς στο Τόκιο; 
 

 Παρά την πρόκληση της πανδημίας οι Ολυμπιακοί Αγώνες του Τόκιο 

διοργανώθηκαν και ήδη πλησιάζουν στο τέλος. Μετά τον ενθουσιασμό έρχεται η 

ανησυχία για τους κατοίκους. 

 Οι Ολυμπιακοί Αγώνες ήταν «μια απόδειξη νίκης απέναντι στον κορωνοϊό» 

ανέφερε ο πρωθυπουργός της Ιαπωνίας Γιοσιχίντε Σούγκα. Τώρα που οι Ολυμπιακοί 

Αγώνες πλησιάζουν προς το τέλος, ο Σούγκα θα πρέπει να αποδείξει κατά πόσο 

ισχύουν τα λόγια του. Πριν από τους Ολυμπιακούς είχε υποσχεθεί: «Θα 

προστατεύσουμε την υγεία και την ασφάλεια του ιαπωνικού λαού». Λίγο πριν από 

την τελετή λήξης των Ολυμπιακών τα νέα κρούσματα κορωνοϊού έχουν ξεπεράσει το 

φράγμα των 5.000. Ειδικοί προειδοποιούν ότι τις επόμενες εβδομάδες θα ξεπεράσουν 

τις 10.000. Η Ολυμπιακή φλόγα θα σβήσει, όχι όμως και η ανησυχία των πολιτών. 

 «Όσοι ανήκουν στον οργανωτικό κύκλο των Ολυμπιακών Αγώνων θα 

ισχυριστούν ότι ήταν μια μεγάλη επιτυχία. Ότι μόνο μια χώρα, όπως η Ιαπωνία, θα 

μπορούσε να τα έχει καταφέρει έτσι» παρατηρεί ο Κοΐτσι Νακάνο, καθηγητής 

Πολιτικής Επιστήμης στο Πανεπιστήμιο Σοφία του Τόκιο επικαλούμενος δήλωση 

μέλους της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, που είχε κάνει λόγο για «παράλληλους 

κόσμους». Με αυτό εννοούσε ότι η «ολυμπιακή φούσκα» δεν αποτελούσε κίνδυνο 

για την υγεία των πολιτών. Πράγματι μεταξύ των συμμετεχόντων δεν καταγράφηκαν 

πολλά κρούσματα. Ωστόσο ο Νακάνο θεωρεί ότι η έννοια των «παράλληλων 

κόσμων» δεν ανταποκρίνεται στο πνεύμα των Ολυμπιακών. 

 Οι επικριτές των Ολυμπιακών Αγώνων στο Τόκιο διαμαρτύρονται ότι η εικόνα 

που μεταδόθηκε από τα τηλεοπτικά δίκτυα οδήγησε πολλούς νέους να μην παίρνουν 

πια στα σοβαρά τον κορωνοϊό και τις επιπτώσεις του. «Τέτοιοι ισχυρισμοί είναι 

αβάσιμοι. Δεν γνωρίζω αριθμούς που να το αποδεικνύουν» ανέφερε ο Τόμας Μπαχ, 

πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής. Οι δηλώσεις Μπαχ δεν βρίσκουν 

σύμφωνο τον γιατρό Σιγκέρου Όμι, σημαντικότερο σύμβουλο της ιαπωνικής 

κυβέρνησης σε θέματα κορωνοϊού. Ο Όμι θεωρεί ότι η διεξαγωγή των Ολυμπιακών 

Αγώνων εν καιρώ πανδημίας επηρέασε αρνητικά «τη συνείδηση των πολιτών». 

 Μια τέτοια στάση, σαν αυτή του Μπαχ, αποδεικνύει πόσο μικρό είναι το 

ενδιαφέρον για την προστασία και τα προβλήματα του ιαπωνικού λαού, εκτιμά ο 

Νακάνο. Την ίδια ώρα η κυβέρνηση της Ιαπωνίας δίνει τη δική της μάχη με τον 

κορωνοϊό. Λίγο πριν από τη λήξη των Ολυμπιακών αποφάσισε να νοσηλεύονται στα 

νοσοκομεία μόνο ασθενείς με σοβαρά συμπτώματα ή σοβαρές επιπλοκές του 

κορωνοϊού. Πολλοί φοβούνται ότι ασθενείς που θα παραμείνουν στα σπίτια τους 

μπορεί να μείνουν τελικά αβοήθητοι. Με τον τρόπο αυτό η κυβέρνηση Σούγκα 

προσπαθεί πάντως να αποτρέψει μια «κατάρρευση» του ιαπωνικού συστήματος 

υγείας, σύμφωνα με την οικονομική εφημερίδα Tokio Keizei. 

 Οι Ιάπωνες φορολογούμενοι πάντως έχουν πληρώσει ακριβά τη διοργάνωση 

των Ολυμπιακών. Η κυβέρνηση προσδοκούσε να κάνει μια νέα αρχή με τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες και σε οικονομικό επίπεδο, όπως είχε συμβεί και με τους 

Ολυμπιακούς του 1964. Ήθελε να παρουσιάσει την εικόνα μιας Ιαπωνίας που 

ξαναγεννιέται μετά από μια οικονομική κρίση δεκαετιών, επιστρέφοντας στην 
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κορυφή του κόσμου. Ωστόσο παρά τον ενθουσιασμό των αθλητών από όλον τον 

κόσμο στο Τόκιο, τα προβλήματα παραμένουν: αργή διαδικασία εμβολιασμού, 

διαρκής παράταση των έκτακτων μέτρων για τη διαχείριση της πανδημίας, 

ελλείμματα στην ψηφιοποίηση. 

Λαρς Νικολάισεν (Επιμέλεια: Δήμητρα Κυρανούδη) - www.dw.com 

 
 

1. Το κείμενο «Τι θα απομείνει από τους Ολυμπιακούς στο Τόκιο» γράφτηκε 

 α) πριν την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο. 

 β) αμέσως μετά την τελετή έναρξης των Αγώνων. 

 γ) λίγο πριν την ολοκλήρωση των Ολυμπιακών. 

 δ) αμέσως μετά την τελετή λήξης των Αγώνων. 

2. Για τους διοργανωτές των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο 

 α) οι Αγώνες ήταν επιτυχημένοι.     

 β) οι Αγώνες προκάλεσαν αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού στο Τόκιο. 

 γ) οι Αγώνες είχαν πολύ μεγάλο κόστος. 

 δ) οι Αγώνες δημιούργησαν ενθουσιασμό στον ιαπωνικό λαό. 

 3. Η τέταρτη παράγραφος - «Οι επικριτές των Ολυμπιακών Αγώνων… τη συνείδηση   

     των πολιτών.» - αναπτύσσεται με τη μέθοδο 

 α) του ορισμού. 

 β) των παραδειγμάτων. 

 γ) της αντίθεσης. 

 δ) της διαίρεσης. 

4. Στη δεύτερη παράγραφο - «Οι Ολυμπιακοί Αγώνες ήταν… η ανησυχία των  

    πολιτών» - η πρόταση «Η Ολυμπιακή φλόγα θα σβήσει, όχι όμως και η ανησυχία   

    των πολιτών» είναι 

 α) η θεματική περίοδος. 

 β) το σχόλιο. 

 γ) η κατακλείδα. 

 δ) οι λεπτομέρειες. 

5. Η λέξη επικαλούμενος προέρχεται από το ρήμα 

 α) επικαλώ. 

 β) επικαλιέμαι. 

 γ) επικάλω. 

 δ) επικαλούμαι. 

6. Το υποκείμενο του ρήματος δεν καταγράφηκαν στην πρόταση «Πράγματι μεταξύ  

    των συμμετεχόντων δεν καταγράφηκαν πολλά κρούσματα.» είναι  

 α) αυτές [εννοείται]. 

 β) κρούσματα. 

 γ) πολλά κρούσματα. 

 δ) των συμμετεχόντων. 

7. Ο υπερσυντέλικος του ρήματος διαμαρτύρονται είναι   

       α) διαμαρτύρονταν. 

 β) διαμαρτυρήθηκαν. 

 γ) έχουν διαμαρτυρηθεί. 

 δ) είχαν διαμαρτυρηθεί. 

http://www.dw.com/
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8. Ο καταλληλότερος πλαγιότιτλος για την τελευταία παράγραφο του κείμενου 1  

    είναι 

 α) «Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 1964.» 

 β) «Η οικονομική κρίση των τελευταίων δεκαετιών στην Ιαπωνία.» 

 γ) «Προσδοκίες και αποτελέσματα των Ολυμπιακών Αγώνων για την    

                  Ιαπωνία.» 

 δ) «Τα προβλήματα που προκάλεσαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες.»  

9. Στη β΄ συζυγία ανήκουν τα ρήματα  

 α) ανήκουν – θα ισχυριστούν. 

 β) αποδεικνύει – εκτιμά. 

 γ) φοβούνται – προσπαθεί. 

 δ) έχουν πληρώσει – να κάνει. 

10. Τι μέρος του λόγου είναι το α΄ συνθετικό της λέξης προσδοκούσε;  

 α) Επίρρημα 

 β) Πρόθεση 

 γ) Επιφώνημα 

 δ) Αντωνυμία 

11. Στην πρόταση «Ειδικοί προειδοποιούν ότι τις επόμενες εβδομάδες θα ξεπεράσουν 

      τις 10.000.» το ρήμα προειδοποιούν είναι 

 α) αμετάβατο. 

 β) μονόπτωτο. 

 γ) δίπτωτο. 

 δ) συνδετικό. 

12. Στην περίοδο λόγου «Παρά την πρόκληση της πανδημίας οι Ολυμπιακοί Αγώνες  

      του Τόκιο διοργανώθηκαν και ήδη πλησιάζουν στο τέλος.» το ρήμα  

      διοργανώθηκαν βρίσκεται σε 

 α) ενεργητική διάθεση. 

 β) παθητική διάθεση. 

 γ) μέση διάθεση.  

 δ) ουδέτερη διάθεση. 

13. Ο σχετικός υπερθετικός του επίθετου νέα είναι 

 α) νεότερη 

 β) πιο νέα 

 γ) η νεότερη 

 δ) νεότατη 

14. Η αντωνυμία Όσοι είναι 

 α) προσωπική. 

 β) κτητική. 

 γ) αναφορική. 

 δ) ερωτηματική. 

15. Στην τέταρτη παράγραφο του κείμενου 1, ο επιρρηματικός προσδιορισμός από  

      τα τηλεοπτικά δίκτυα έχει τη μορφή 

 α) προθετικού σύνολου. 

 β) δευτερεύουσας επιρρηματικής πρότασης. 

 γ) επιρρηματικής μετοχής. 
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 δ) συνδυασμού επιρρήματος με προθετικό σύνολο. 

16. Στην τελευταία παράγραφο του κείμενου 1, η μετοχή επιστρέφοντας είναι 

 α) επιρρηματική 

 β) παρασύνθετη  

 γ) επιθετική 

 δ) παθητική 

 

Κείμενο 2 Η νίκη του Σπύρου Λούη (απόσπασμα) 

 

— Σπύρο! Σπύρο! Άντε, παιδί μου! Με το καλό!, τον επευφημούσαν. 

 Παρόλο που ένιωθε απερίγραπτη μοναξιά, χαμογελούσε συνεχώς σ’ αυτή την 

Ελλάδα που τον συνόδευε. Κι ο πόθος να χαροποιήσει αυτό τον κόσμο θρονιάστηκε 

στην καρδιά του. 

 Έβαλε φόρα να προλάβει το Γάλλο και τον Αυστραλό. Η φωτιά, η ελπίδα της 

νίκης, φούντωσε μέσα του και κόντευε να τον κάψει. Μετά το 32ο χιλιόμετρο όλα 

εξελίχθηκαν ευνοϊκά γι’ αυτόν. O ένας μετά τον άλλον οι αντίπαλοί του 

κουράζονταν και αποσύρονταν. Έβαλε τα δυνατά του και πέρασε πρώτος, ακμαίος 

και κεφάτος. Ήταν βέβαιος πια για τη νίκη του, αφού λυτρώθηκε από τους 

επικίνδυνους αντιπάλους του. 

 Όσο πλησίαζε προς τους Αμπελοκήπους, ο ενθουσιασμός του κόσμου 

εκδηλωνόταν με χίλιους δύο τρόπους λατρείας: με λουλούδια, με στεφάνια, με 

λυγμούς, με συγκίνηση. Εκείνος, κάτασπρος από τη σκόνη του δρόμου, με μάτια 

λαμπερά, που γυάλιζαν σαν να είχε πυρετό, τους άκουγε, τους έβλεπε, τους 

αγαπούσε όλους, αποτύπωνε χρώματα, φυσιογνωμίες για να τις θυμάται μια 

ολόκληρη ζωή. Μέσα στην υπερέντασή του θυμόταν πού και πού να σκουπίζει το 
μουστάκι του από τον ιδρώτα. 

— Κουράγιο! Κουράγιο! Λίγο ακόμα!, τον παρότρυνε ο κόσμος παραληρώντας. 

 Δεν αισθανόταν κουρασμένος, αλλά μόνος, παράξενα μόνος, κι ας τον 

συνόδευε η ψυχή του κόσμου, που λαχταρούσε μια νίκη, που θα τους ενίσχυε την 

περηφάνια, που το είχαν τόσο ανάγκη. 

 O Λούης πετάει προς το στάδιο. Ηλιοκαμένος, με τις ποδάρες του ν’ 

ακροπατούν στο χώμα, να παίρνουν δύναμη και να τινάζονται ψηλά για το επόμενο 

βήμα, το βήμα του θριάμβου. 

 O Λούης πετάει προς το στάδιο, που περιμένει να τον υποδεχτεί ντυμένο στα 

άσπρα του μάρμαρα. 

Αγγελική Βαρελλά, Καλημέρα, Ελπίδα (2003) 

 

17. Σύμφωνα με το Κείμενο 2, ο Σπύρος Λούης βρέθηκε επικεφαλής στον μαραθώνιο 

 α) όταν άκουσε τις επευφημίες του κόσμου. 

 β) πριν το 32ο χιλιόμετρο. 

 γ) μετά το 32ο χιλιόμετρο. 

 δ) όταν οι αθλητές μπήκαν στο στάδιο. 

18. Στην πρόταση του κείμενου 2 «Με το καλό!, τον επευφημούσαν.» η λέξη 

      τον είναι 

 α) οριστικό άρθρο. 

 β) προσωπική αντωνυμία. 

 γ) κτητική αντωνυμία. 

 δ) αόριστο άρθρο.  
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19. Ο περιφραστικός τύπος του συγκριτικού βαθμού του επίθετου απερίγραπτη  

      είναι  

 α) πιο απερίγραπτη. 

 β) η πιο απερίγραπτη. 

 γ) πολύ απερίγραπτη. 

 δ) δεν υπάρχει τέτοιος τύπος. 

20. Η λέξη συνεχώς είναι  

 α) επίρρημα. 

 β) επίθετο. 

 γ) πρόθεση. 

 δ) επιφώνημα. 

21. Στην ενεργητική φωνή, στον ίδιο χρόνο, αριθμό και πρόσωπο, ο τύπος για το 

     ρήμα λυτρώθηκε είναι 

 α) λυτρωνόταν. 

 β) είχε λυτρώσει. 

 γ) λύτρωσε. 

 δ) θα λυτρώνεται. 

22. Στην περίοδο λόγου «Παρόλο που ένιωθε απερίγραπτη μοναξιά, χαμογελούσε  

      συνεχώς σ’ αυτή την Ελλάδα που τον συνόδευε», το υποκείμενο του ρήματος 

      συνόδευε είναι η λέξη  

 α) τον 

 β) την Ελλάδα 

 γ) ο Σπύρος Λούης [εννοείται] 

 δ) η Ελλάδα [εννοείται] 

23. Στην περίοδο λόγου «Κι ο πόθος να χαροποιήσει αυτό τον κόσμο θρονιάστηκε 

στην καρδιά του», το προθετικό σύνολο στην καρδιά του φανερώνει 

 α) χρόνο. 

 β) τόπο. 

 γ) τρόπο. 

 δ) αιτία. 

24. Η μετοχή παθητικής φωνής του ρήματος αποτυπώνω είναι 

 α) αποτυπωμένος 

 β) αποτυπώνοντας 

 γ) θα αποτυπώνω 

 δ) έχοντας αποτυπώσει 

25. Ποια από τις παρακάτω σύνθετες λέξεις του κείμενου 2 έχει ως α΄ συνθετικό  

      ένα επίρρημα; 

 α) απερίγραπτη 

 β) φυσιογνωμίες 

 γ) Ηλιοκαμένος 

 δ) ευνοϊκά 
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26. Η τιμή της παράστασης: Κ = 3(2x – 3y) - 2(3y - 2x) + 5y,   όταν  y - x = - 2 

είναι: 
     Α:  -20             Β: -10           Γ:  20              Δ: 10                

 

27. Η τιμή της παράστασης: 

3 11

2 32
3 1 3

4 2 4

T



 


  είναι: 

    Α: -16/3            Β: 16/3          Γ: -2/3             Δ: 4/6               

 

28.Το αποτέλεσμα των πράξεων στην παράσταση Μ=  
2

1 3 5:a a a


  
  

 είναι: 

 

               Α: α4                Β: α-4           Γ: α-3               Δ: α3               

 

29. Η περίμετρος του διπλανού τετράπλευρου,  είναι: 

 

              Α: 26            Β: 36           Γ: 30          Δ: 38                  

 

30. Η λύση της εξίσωσης:  
 

62
2

13

12

54






x

xx
 είναι: 

 

   Α: -1            Β: 1              Γ: -2            Δ: 2             

 

31. Η τιμή της τετραγωνικής ρίζας    
2

4      είναι:  

  

   Α: -4            Β: 16               Γ: 4           Δ: -2              

32. Η τιμή της παράστασης  25 4 10 36N      είναι: 

           Α: 3                Β: 4              Γ: 5                Δ: 9                

33. Η τιμή της παράστασης  36 6 9 16E    είναι: 

           Α: 36                Β: 6                Γ: 9             Δ: 4           

  

34.  Η τιμή της παράστασης 3 3 4 2 5 2 6 3 2 2 2 3P         
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y x

3

3

3

M

Γ

Α
Β

Δ

δ2=3

δ1=4Κ

Α

Γ

Β Δ

          είναι:   

              Α: 9 2 7 3          Β: 9 2 7 3            Γ: 7 3 7 3          Δ:  7 3 2    

                                               

35. Στο διπλανό σχήμα, αν ΓΜ διάμεσος και η γωνία ΓΒΔ=300,  

      το μήκος του τμήματος ΒΓ είναι: 

            Α: 3 2               Β: 5                Γ: 3 3               Δ: 2 3                

 

36. Το εμβαδόν του διπλανού τετραπλεύρου 

      ΑΒΔΓ  είναι:    

 

      Α:  9
3 2

2
       Β:  9 3 2       Γ:  9 3 2       Δ: 18,5                     

                     

37.  Στο παρακάτω τετράπλευρο ΑΒΓΔ οι διαγώνιές του ΑΓ=3 και ΒΔ=4 τέμνονται  

       κάθετα. Το εμβαδόν  του τετραπλεύρου  είναι: 

 

            Α: 8                   Β: 12                   Γ: 6                Δ: 16              

 

 

 

 

 

 

 

38. Αν υποδιπλασιάσουμε την πλευρά ενός τετραγώνου, τότε το εμβαδόν του: 

      Α: Υποδιπλασιάζεται                 Β: Υποτριπλασιάζεται     

      Γ: Τετραπλασιάζεται                 Δ: Υποτετραπλασιάζεται 
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39. Στο διπλανό τραπέζιο ΑΒΓΔ η εφαπτομένη  (εφω)  

      της γωνίας ω  είναι: 

        Α: 3              Β: 
2

2
          Γ: 

3

2
            Δ: 

3

3
 

 

40. Στο ίδιο σχήμα το ημίτονο της γωνίας ω (ημω)  είναι: 

          Α: 
1

2
                 Β: 

2

2
              Γ: 

3

2
                Δ: 

3

3
 

41. Αν το ύψος ισοπλεύρου τριγώνου ΑΒΓ είναι 2 3 cm τότε η πλευρά του  

      τριγώνου είναι: 

             Α: 3 cm          Β:  4 cm        Γ: 15 cm         Δ: 3 cm           

 

42. Στο διπλανό σχήμα η γωνία x είναι: 

       Α: 25ο         Β: 55ο         Γ: 60ο         Δ:  40ο           

 

43. Στο διπλανό σχήμα, αν η ΑΔ είναι διάμετρος, τότε το 

      κυρτογώνιο τόξο ΒΓ είναι:   

      Α: 60ο          Β: 45ο        Γ: 55ο      Δ:  70ο           

 

44. Αν στο παρακάτω σχήμα η ΣΑ είναι εφαπτόμενη του κύκλου και το τόξο 

     (ΑΒ) = 60ο, τότε η γωνία ΑΣΒ είναι: 

      Α: 20ο            Β: 45ο           Γ: 30ο         Δ: 35ο           
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45: Αν διπλασιάσουμε την ακτίνα ενός κύκλου, τότε η περίμετρός του :  

Α: Διπλασιάζεται   Β: Τετραπλασιάζεται    Γ: Τριπλασιάζεται    Δ: Μένει ίδια  

 

46. Στον επόμενο πίνακα φαίνεται η κατανομή των ωρών μελέτης (Χ), 20 μαθητών  

      (ν)  της Β΄ τάξης, μια ημέρα του Νοεμβρίου.   

Ώρες μελέτης  xi 0 1 2 3 4 5 

Μαθητές vi 3 8 4 2 2 1 

 

      Η μέση τιμή των ωρών μελέτης είναι: 

                 Α: 3,75            Β: 3,5           Γ: 1,75           Δ: 1          

47. Η διάμεσος των παρατηρήσεων  13   12   15   13   14   12   18   13   17   είναι:                                 

       Α: 14              Β: 13            Γ: 13,5           Δ: 12          

 

48. Το παρακάτω Ραβδόγραμμα δείχνει τον αριθμό των απαντήσεων των παιδιών  

      του Σχολείου μας σε μια έρευνα που έγινε με θέμα την αγαπημένη ενασχόλησή  

      τους στον ελεύθερο χρόνο τους. Τι ποσοστό των παιδιών απάντησαν ότι η  

      αγαπημένη τους ενασχόληση είναι η μουσική;  

 

        Α: 20%           Β: 10%             Γ: 80%               Δ: 25% 
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49. Τα παιδιά ενός τμήματος της Β΄ Γυμνασίου σχηματίζουν μια σειρά στο προαύλιο  

      του σχολείου. Το παιδί που βρίσκεται ακριβώς στη μέση είναι το ενδέκατο στη  

      σειρά. Πόσα είναι τα παιδιά του τμήματος;  

        Α: 24                Β: 23                Γ: 22                  Δ. 21 

50.   Η Σοφία έκανε 30 βολές σε ένα παιχνίδι μπάσκετ και πέτυχε πόντους στις 21  

        από αυτές. Τι ποσοστό στα % των βολών της ήταν άστοχες;  

       Α: 30%                 Β: 70%               Γ: 21%              Δ:9% 

 

 

 

 

 

Να απαντήσετε και στις 50 ερωτήσεις επιλέγοντας το γράμμα  

που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 

Δεν επιτρέπονται διορθώσεις ή χρήση διορθωτικού στο απαντητικό φύλλο. 

Διάρκεια εξέτασης : 2 ώρες και 30 λεπτά. 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 


